



“浙江法务报”微信

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6393期 今日 12 版

## 王昌荣在省委政法委机关研究明年工作思路时强调 不断提升谋深做实的能力水平 推动我省政法工作高质量发展迈出新步伐

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 12月10日上午,省委常委、政法委书记王昌荣与省委政法委机关班子成员一起,研究谋划明年政法工作思路举措。他强调,要深学笃行习近平法治思想,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,按照省委十四届十次全会部署,深入分析政法工作面临的机遇和挑战,准确把握明年工作的特殊性,不断提升谋深做实的能力水平,推动我省政法工作高质量发展迈出新步伐,开辟干在实处走在前列勇立潮头新境界,更好为我省高质量发展建设共同富裕示范区保驾护航。省委政法委常务副书记朱晨参加。

会上,省委政法委办公会议成员回顾总结今年以来分管工作开展情况,汇报明年工作思路和打算。王昌荣不时插话,与大家充分交流研讨。他说,大家的发言思考深、内容实,体现了委机关较高的政治站位、真抓实干的优良作风、勇当排头兵的精神状态,要进一步细化完善思路举措,为开好明年省委政法工作会议做好充分准备。

王昌荣指出,明年将召开党的二十大,这是党和国家政治生活中的一件大事。亚运会也将在我省举办。政法工作面临重大机遇和严峻挑战,迫切要求我们坚持以新迎新、以变应变、以实求实,不断提升谋深做实政法工作的能力水平。

围绕“如何谋深政法工作”,王昌荣强调,首要的是提高政治站位,善于运用战略思维、辩证思维、创新思维、法治思维、底线思维把握规律特点、谋划思路举措。要把习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本遵循,学深悟透习近平法治思想,学深悟透党的十九届六中全会精神以及省委十四届十次全会精神,学深悟透《中国共产党政法工作条例》。要把政法工作面临的形势任务作为谋划工作的基点,善于观大势、谋大局,自觉从全局的高度来思考和谋划目标任务、工作举措、载体抓手。

围绕“如何做实政法工作”,王昌荣强调,要守正求实,坚持一张蓝图绘到底,坚定不移沿着习近平总书记开辟的平安浙江、法治浙江建设道路砥砺前行;要创新求实,主动

塑造变革性实践、突破性进展、标志性成果,不断推动政法工作质量变革、效率变革、动力变革;要破难求实,聚焦影响群众获得感幸福感安全感的突出问题、制约政法工作高质量发展的瓶颈问题,勇于攻坚克难,推动难点变亮点、问题变经验。

围绕“如何开辟政法工作新境界”,王昌荣强调,要以务实管用的举措去开辟新境界,坚持问题导向、目标导向、结果导向,精准谋划、精准施策,确保每一项部署、每一项措施都可操作、能落地、可量化、可评估;要以更好的落实机制去开辟新境界,坚持整体智治、高效协同,坚持“项目化推进、清单式管理”,强化专班运作、督查考评、互学互比,确保干一件成一件;要以平安护航重大活动的实际成效检验新境界的成色,立足专政、管理、服务职能,全面提升维护政治安全、社会安定、人民安宁的水平,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

省委政法委办公会议成员,一、二级巡视员,各部室以及省法学会机关、省政法信息管理中心负责同志参加会议。



### 网格员奋战“疫”线

疫情就是命令!宁波启动Ⅰ级应急响应以来,全市4.5万名专兼职网格员积极投身抗疫一线,当好“安全防控宣传员、疫情隐患排查员、各类信息传递员、居家服务代办员、矛盾纠纷调解员”。图为镇海区网格员为居民送上盒饭等生活物资。 本报记者 黄素珍 通讯员 叶明

导读

### 热腾腾的羊肉串大盘鸡 凌晨送到抗疫卡点 送餐的新疆小哥哥说, 生活越来越好,我要感谢这里的朋友

3版

## 浙江累计报告确诊病例138例、无症状感染者1例 疾控专家提醒

### 配合流行病学调查 及时提供真实信息

见习记者 邱锦

本报讯 12月12日下午,浙江省政府新闻办举行第八十六场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会。

省卫生健康委副主任孙黎明通报了近期浙江发生的新冠肺炎疫情最新情况。自12月5日以来,截至12日下午3时,宁波、绍兴和杭州三地累计报告确诊病例138例、无症状感染者1例。其中,宁波累计报告确诊病例44例;绍兴累计报告确诊病例77例、无症状感染者1例;杭州累计报告确诊病例17例。全省已累计排查密接者6116人、次密接者19311人,均已落实管控措施。三地已累计开展核酸检测采检618.34万人份,已出结果434.93万人份,除上述感染者外,其他均为阴性。全省已累计纳入隔离管控484788人,其中集中隔离44178人,居家健康观察16299人,日常健康监测424311人。

日前,省防控办下发了《关于全面从严从紧加强疫情防控工作的紧急通知》,提出七方面重点举措。全省各地要迅速贯彻国务院联防联控机制和省委省政府决策部署,

到“四个严、一提升、两强化”。

“四个严”指严控跨省出行,中高风险地区及所在县(市、区)人员严格限制出行;中高风险地区所在设区市的其他县(市、区)人员非必要不出行,确需出行的须持48小时内核酸检测阴性证明。严格限制前往中高风险地区及所在县(市、区)。高风险岗位人员应尽量避免出行,确需出行的须脱离工作岗位14天以上且持48小时内核酸检测阴性证明,并向所在单位报备。以上出行要求针对跨省流动。严管人员聚集。全省域强化公共场所、重点场所“测温+亮码+戴口罩”措施,包括会议活动、聚会活动、文娱活动等,都要从严从紧控制,持续加强社会面管控措施。严防疫情外溢。对疫情发生地区,要及时科学合理划分管控区域范围,分类严格落实管控举措,封控区实施“区域封闭、足不出户、服务上门”,安排24小时巡逻值守;管控区实行“只进不出、人不出区、严禁聚集”;防范区实行“强化社会面管控,严格限制人员聚集”。对其他区域,要严格跨省、跨市出行管理,加强工作人员出差审批和因私出行管理。从11日起,全省旅行社及在线旅游企业暂停经营跨省团队旅游及“机票+酒店”业务。严密疫情监测。疫情发生地应适当增加对医疗机构、口岸、隔离场所、涉冷链等重点人员核酸检测频次,对学校、人员密集的企事业单位和重点行业从业人员进行抽样核酸检测。加强对零售药店的药物销售管理,加强发热门诊管理,规范做好流行病学史问诊、相关信息登记、留观、

核酸检测、报告和交接转诊等工作,严格落实发热病人闭环管理。

“一提升”指提升应急能力,包括严格落实“硬核隔离”措施,严防被隔离对象交叉感染等。

“两强化”指强化宣传引导,进一步提升公众安全防护意识,督促个人履行疫情防控的公民责任。公开透明发布权威信息,严厉打击虚假谣言。各地如有限制人员流动等管控措施,应及时对外发布,并做好防控政策宣传和健康提醒。强化机制建设,确保每项举措每个环节闭环落实到位。

省疾病预防控制中心副主任、研究员蒋健敏在回答记者提问时指出,要密切配合流行病学调查,不能刻意隐瞒个人行程和与他人的接触史。近期我省一确诊病例在流调中刻意隐瞒,导致一无症状感染者未被及时管控,目前已被立案侦查。

她提醒,现有疫苗仍有保护力,不要听到变异就恐慌。“德尔塔”病毒的传播方式仍是“呼吸道飞沫传播、接触传播和气溶胶传播”三种方式,其防护原则是一样的。但也要克服麻痹思想,树立“每个人是自己健康的第一责任人”理念,保持安全社交距离,戴口罩、不聚集,勤洗手、多通风,自觉做好个人防护。一旦出现发热、干咳、乏力、嗅(味)觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛和腹泻等症状,应在做好个人防护的前提下,尽快至发热门诊就诊,避免乘坐公共交通工具。

